



NEMZETI FEJLESZTÉSI  
MINISZTERIUM

DR. FÓNAGY JÁNOS  
parlamentari államtitkár

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/13681/1

Érkezett: 2017 FEBR 01.

PKF /6331-3 / 2017-NFM

**Szabó Tímea asszony részére  
országgyűlési képviselő**

Budapest  
Széchenyi rkp. 19.  
1358

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) és (9) bekezdéseiben foglaltak szerint Dr. Seszták Miklós nemzeti fejlesztési miniszterhez intézett „**Milyen szakmai indokkal magyarázható a Délvidéki Futball Akadémia 3 milliárd forintos állami támogatása?**” című, K/13681. számú kérdésére a hivatkozott törvény 42. § (2) bekezdése alapján a következő választ adom:

A labdarúgás, ezen belül a határon túli fiatal magyar nemzedék tehetséggondozása, szervezett, szakmai alapon történő képzése nemzeti ügy. Ennek megvalósítása összetett feladat, amely szervezési, működési és infrastrukturális fejlesztéseket tesz szükségessé. A kérdéses program nem egy település érdekeit szolgálja, hanem a térség több klubjának fejlesztését tűzi ki célul.

A TSC Bačka Topola / Topolya (TSC) több mint 100 éves múlttal — ezáltal komoly futball kultúrával és hagyományokkal — rendelkező tradicionális labdarúgó klub. A fő hangsúlyt az utánpótlás nevelésére helyezik, felnőtt csapatuk jelenleg harmadosztályban szerepel. Az egyesületben dolgozó 15 edző közül 11 magyar. A TSC több mint 150 gyerekkal foglalkozik, a tömegesítést, az utánpótlásképzés legfontosabb szervezeti struktúráját tekintve a Vajdaság harmadik legjobb utánpótlás nevelő egyesülete. Képzési rendszerükből került ki a jelenlegi szerb válogatott csapatkapitánya, az angol Premier League-ben szereplő Southampton középpályása, Dusán Tádity.

Magyarországon több klubbal régi kapcsolatokat ápolnak. Ilyen a Debrecen, az MTK, a Ferencváros és a Puskás Akadémia. Tehát a szakmai kapcsolat az anyaországgal nem új keletű.

Körülbelül 90 éve tart együttműködésük a Ferencvárossal. Különböző korosztályos csapataik minden évben játszanak egymással felkészülési mérkőzéseket. Többször előfordult már, hogy a Ferencváros Topolyán játszott felkészülési mérkőzést valamelyik belgrádi csapattal. Ennek költségét mindig teljes egészében a TSC állja.

Évente szerveznek U14-es tornát, melyen a Ferencváros mellett mindig részt vesz egy másik magyarországi csapat is. Ez tavaly a Puskás Akadémia, előtte pedig a Debrecen volt. Ezen kívül a tornán szerepel a Partizán, a Vojvodina és más ismert szerbiai csapat. A TSC a 2016. évi tornát megnyerte. Budapesten a Ferencváros által szervezett tavalyi U11-es és U13-as nemzetközi tornán pedig második helyezést ért el.

A TSC jó kapcsolatot ápol a Szegeddel és az MTK-val is. Könyves Norbert így került Topolyáról az MTK-ba, ő ma már a Debrecent erősíti akár csak Takács Tamás, aki, szintén játszott a TSC-ben. A sort még nagyon hosszan folytathatnánk...

Szabadkán és Topolyán minden évben megrendeznek egy U19-es nemzetközi válogatott labdarúgó tornát, melyen Szerbia, USA, Belgium, Franciaország, Izrael válogatottja mellett szinte minden évben részt vesz Magyarország válogatottja is. A mérkőzések nagy részét hazánk csapata Topolyán játssza, ahol az edzők szerint otthon érzik magukat, szurkolóik is vannak.

Topolyáról 7-8 gyermek különböző magyarországi akadémiákon focizik, de ugyanez elmondható a Vajdaság más magyar városainak gyermekeiről is.

A TSC utánpótlás képzési rendszere magyar rendszerben már akadémiai szintet jelent. A magyar kormány egy központi akadémia megépítésével támogatja a térséget és a gyermekeket. A térségben lévő kluboknak segítséget ad, melyek az akadémiára is irányítják a gyerekeket, ezért a régió fejlesztése legalább olyan fontos, mint a központi akadémia létrehozása.

2016 decemberében a gazdaság teljesítményének és a kedvező államháztartási adatoknak köszönhetően összesen mintegy 600 milliárd forint értékű költségvetési átcsoportosításról született döntés, melynek keretében a hazai és határon túli sportcélú fejlesztéseken kívül a kórházak, az oktatás, és nyugdíjasok kiemelt támogatására is jutott többletforrás.

Kérem, hogy válaszómat szíveskedjen elfogadni.

Budapest, 2017. február „ 1. ”

Üdvözlettel:

Dr. Fónagy János

